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  Egy kerékpáros – vagyonbiztonsági szempontból – legfeljebb akkor lehet
nyugodt, ha rajta ül a gépén. Ha leszáll róla, akkor már jelentős kockázatot
vállal Pécsett is. Mert, ami nem tüzes, illetve nincsen lebetonozva, az bizony
könnyen eltűnhet. De nem csak külvárosi, alagsori tárolókból, hanem
belvárosi bevásárlóközpontok előtti bringadepók környékéről szintén
(képünk nem illusztráció, hanem a 2013-as, októberi valóság).   

Lehet ugyan törekedni arra, hogy az embert lehetőleg ne érje kár, ám
tökéletes megoldás nem létezik. Ennek ellenőre, érdemes néhány tanácsot
megfogadni, ami kamatozhat, az évek során!

Egyrészt, természetesen, minél drágább egy zár, lakat, lánc, vélhetően
annál nagyobb az „ereje” is. Nem árt mérlegelni, egy-egy kétkerekű jármű,
kinek mennyit ér. Mert lehet kapni olyan szerkezetet is, ami bőven
meghaladja a bicaj értékét, amit hívatott megóvni. De annyit vélhetően nem
érdemes érte leszurkolni.

Fontos dolog megfigyelni, hová kötik ki a környezetbarát közlekedés barátai,
az általuk tulajdonolt eszközöket. Mert, sokszor azt a ponton is képesek
megbontani, elvágni, hozzáértő kezek, amikhez odalakatolták a gépet. Egy
áttételes csapszegvágóval pillanatok alatt „csodát” lehet tenni. Márpedig a
zsiványoknak az említett tárgy gyakori fegyvere. Mint szakmai célszerszám.
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Nincs ki mind a két kereke, de ezzel még cirkuszba sem jó

Szokásos felelőtlenség, ha valaki az ülésén, első kerekén nem cseréli ki, a
gyári, úgynevezett gyorskötőt, legalább olyanra, amit csupán csillagkulccsal,
vagy hasonló „tekerővel” lehet lesrófolni. Egy villámzár kioldása, egy fontos
alkatrész ellopása, szinte csak másodpercek kérdése.   

Lámpát, más egyéb, könnyen lekapható felszerelési tárgyat csak az igazán
felelőtlenek hagynak a sporteszközökön. De csak addig, amíg a tolvajok
észre nem veszik azt, mert attól kezdve, mondjuk egy kilométer-számlálóra
már nem lesz gondja a korábbi gazdának.

Nagy forgalmú, bekamerázott helyek a legjobbak

Jogos a kérdés, hol is érdemes ezek után hagyni az értékes „vasakat”?
Este, Pécsett, nyitott ég alatt szinte sehol! Napközben, esetleg a sötétedés
beálltáig, olyan helyek a javallottak, ahol egyrészt nagy a forgalom.
Másrészt, nem árt tájékozódni, merre pásztáznak a térfigyelő kamerák. Mert
azt azért a gazemberek, tilosban járók is többnyire tudják, ott kisebb a
bűncselekmények elkövetésének lehetőségei. De mérget azért ott se
vegyen senki arra, miszerint mindent ott talál, ahol hagyta. 
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